TV アニメ「ダンジョン飯」の歩き茸 パーカー、歩き茸 T シャツ、ティザービジュアル キャンバスボードなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて TV アニメ「ダンジョン飯」の商品 6 種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ「ダンジョン飯」の商品 6 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ「ダンジョン飯」の商品の受注を 2 月 13 日(火)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/1244

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼歩き茸 パーカー

ダンジョン飯



歩き茸のイラストをパーカーに仕上げました。 シンプルなプルオーバータイプで、ルームウェアから外出着としてまで幅広くお使いいただけます。 日常使いからイベントなどの特別な日の 1 枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥7,678(税込)

サイズ:メンズ XS、S、M、L、XL、XXL

レディース M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼歩き茸 Tシャツ

ダンジョン飯



歩き茸のイラストをTシャツに仕上げました。 スタンダードなスタイリングで、シーンを選ばずお使いいただけるシルエットです。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥4,378(税込)

サイズ:メンズ S、M、L、XL、XXL、XXXL

レディース S、M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼ティザービジュアル キャンバスボード

ダンジョン飯



ティザービジュアルをキャンバスボードに仕上げました。 お部屋などに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥5,500(税込)

サイズ: F3号(273×220mm)

素材:木材、化繊

ダンジョン飯



※画像は「ライオス BIG アクリルスタンド」を使用しております。

ライオス、マルシル、チルチャック、センシのイラストを BIG なアクリルスタンドに仕上げました。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格: 各¥1,980(税込)(ライオス、マルシル、センシ)

¥1,650(税込)(チルチャック)

種類 :全4種

サイズ:本体:(約)19.2×8.4cm 台座:(約)7.5×3cm 厚み:3mm ※種類により異なる

素材 : アクリル

▼歩き茸 AirPods ケース

ダンジョン飯



歩き茸のイラストを AirPods ケースに仕上げました。 頑丈なポリカーボネート素材の衝撃を和らげるハードケースです。 AirPods を収納したままでも充電可能な充電穴とストラップホールもあり、機能性にも優れています。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥1,650(税込)

AirPods ケース: (約)縦 58.5×横 49×厚 26mm

※AirPods 1 第 1 世代、AirPods 2 with Charging Case 第 2 世代、AirPods 2 with Wireless Charging

Case 第2世代 AirPods に対応しております。

AirPods (第3世代)ケース: (約)縦49×横57×厚24.5mm

AirPods Pro/Pro(第2世代)ケース:(約)縦49×横65×厚26mm

素材 :PC

▼ティザービジュアル A3 マット加工ポスター

ダンジョン飯



ティザービジュアルを A3 サイズのマット加工されたポスターに仕上げました。 お部屋などに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥880(税込)

サイズ:A3 素材:紙

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/1244 https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©九井諒子・KADOKAWA 刊/「ダンジョン飯」製作委員会